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							Wir sind soflex – Ihr Sortimo-Partner, der Ihnen Dienstleistungen rund im Ihr Fahrzeug bietet und die perfekte Fahrzeugausstattung für Ihre persönlichen Bedürfnisse plant.
						

				

					

		

							

		
				
						
					
			
								
				
					
			

		

				

				

					

		

							

		
				
						
					
			
								
				
					
			

		

				

				

				
						
					
			
								
				
							Die Sortimo Stationen mit der FLEXiblen Ausstattung
						

				

					

		

				
			
									

		

							

		
				
						
					
			
								
				
							Wenn es im Fahrzeug scheppert, die Werkzeugkiste sich auf der Fahrt entleert oder die Ladung in vielen Einzelteilen ankommt, dann wird es definitiv Zeit, soflex kennenzulernen!
Wir sind Ihr Partner, wenn es um optimale Fahrzeugeinrichtung und Ladungssicherung geht. Wir bieten Ihnen eine professionelle Beratung auf Augenhöhe, einen unkomplizierten Ablauf und eine effiziente Lösung Ihrer Anforderungen.
Ein schneller Handgriff zum richtigen Werkzeug erleichtert Ihre Arbeitsabläufe genauso wie dessen sicheres Verstauen ohne endloses Suchen. Unser System kommt ohne überflüssige Gurte aus, sondern überzeugt Sie mit einer sinnvollen Platzeinteilung. So kann auch die letzte Ecke im Transporter effektiv genutzt werden.
Mit uns findet alles einen sicheren Platz. Wir bauen Ihnen eine Atmosphäre von einer ganzen Werkstatt und einem Arbeitsplatz in Ihren Laderaum. soflex ist Ihr Innenarchitekt für Ihr Fahrzeug.
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							Gewusst wie –
Know-how durch Erfahrung und Leidenschaft
						

				

					

		

				
			
									

		

				
			
								
				
							Das tägliche Ziel unserer 18 Mitarbeiter:innen besteht darin, Sie mit einem guten und vor allem sicheren Gefühl in den Straßenverkehr zu entlassen und Ihnen produktives Arbeiten zu ermöglichen. Mit Sortimo International GmbH, dem Marktführer seit 1973 für Fahrzeugeinrichtungen, als unseren starker Partner und Anbieter, können wir unseren Kunden immer die individuell passende Lösung bieten.
Damit unser Team auch mit dem schnellen Wandel der Technik und der Möglichkeiten mithalten kann, führen wir regelmäßig interne Produktschulungen und Leistungsprogramme mit allen Mitarbeitern durch. Sowohl Hersteller als auch unsere Partner bringen die Belegschaft in spezifischen Fachschulungen immer auf den neuesten Stand.
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							soflex GmbH 
Schildkrötstraße 29
68199 Mannheim
						

				

				
				
							Standort Mainz / Kaiserslautern
						

				

				
				
							soflex GmbH 
Am Sonnenhang 4
55288 Schornsheim
						

				

				
				
					
			

		

				

				

					

		

							

		
							

				
					

			


	


			
								
						
					
			
								
				
					
			

		

				

				

					

		

							

		
				
						
					
			
								
				
							soflex GmbH
Schildkrötstraße 29
68199 Mannheim
Tel. 0621 84 25 40
contact@soflex-ma.de
						

				

					

		

				
			
								
				
							soflex GmbH
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		Cookie-Zustimmung verwalten

		
			
		

	


	

	
		Um Ihnen ein optimales Erlebnis zu bieten, verwenden wir Technologien wie Cookies, um Geräteinformationen zu speichern und/oder darauf zuzugreifen. Wenn Sie diesen Technologien zustimmen, können wir Daten wie das Surfverhalten oder eindeutige IDs auf dieser Website verarbeiten. Wenn Sie Ihre Zustimmung nicht erteilen oder zurückziehen, können bestimmte Merkmale und Funktionen beeinträchtigt werden.
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					Die technische Speicherung oder der Zugang ist unbedingt erforderlich für den rechtmäßigen Zweck, die Nutzung eines bestimmten Dienstes zu ermöglichen, der vom Teilnehmer oder Nutzer ausdrücklich gewünscht wird, oder für den alleinigen Zweck, die Übertragung einer Nachricht über ein elektronisches Kommunikationsnetz durchzuführen.
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					Die technische Speicherung oder der Zugriff ist für den rechtmäßigen Zweck der Speicherung von Voreinstellungen erforderlich, die nicht vom Abonnenten oder Nutzer beantragt wurden.
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					Die technische Speicherung oder der Zugriff, der ausschließlich zu statistischen Zwecken erfolgt.
					Die technische Speicherung oder der Zugriff, der ausschließlich zu anonymen statistischen Zwecken verwendet wird. Ohne eine Vorladung, die freiwillige Zustimmung deines Internetdienstanbieters oder zusätzliche Aufzeichnungen von Dritten können die zu diesem Zweck gespeicherten oder abgerufenen Informationen allein in der Regel nicht dazu verwendet werden, dich zu identifizieren.
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					Die technische Speicherung oder der Zugriff ist erforderlich, um Nutzerprofile zu erstellen, um Werbung zu versenden oder um den Nutzer auf einer Website oder über mehrere Websites hinweg zu ähnlichen Marketingzwecken zu verfolgen.
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